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Banner 1: Main + Boost

Detailed Tables

Q1. Thinking about the future, which of these describes what you think you will be doing at age 66, shortly after the traditional retirement age?

Main + Boost Sample

Region Gender Family Status Kids in HH under 18 Generation Alternate Age Breaks Main vs Booster Sample
Divorced/Se
Married/Equi | perated/Wid | | 48-57 Late | 58-66 Early 66+ Retired
Alberta Sask/Man Ontario Atlantic Female valent owed Refused | 31-47 Gen X | Boomer Boomer All 30-65 Booster Booster
A B C D E F G H | J K L M N (0] P Q R S T U \% w X
Base: All respondents 3000 505 504 500 501 500 490 1475 1525 571 2065 364 0 1650 736 1098 1119 723 3000 0 935 972 1093 3000 0
Weighted 3000 402 318 195 1150 721 213 1440 1560 596 2091 314 -xk 1231 915 1359 951 589 3000 -k 1194 957 849 3000 -k
1790 258 195 116 707 386 129 919 871 378 1200 213 0 748 551 831 515 387 1790 0 725 554 512 1790 0
Working (Net) 59.7% 64.1% 61.2% 59.2% 61.5% 53.6% 60.4% 63.8% 55.8% 63.4% 57.4% 67.8% - 60.8% 60.2% 61.1% 54.1% 65.6% 59.7% - 60.7% 57.8% 60.3% 59.7% -
E E E H J P P
973 133 101 58 418 196 66 561 412 247 608 118 0 388 312 518 251 159 973 0 465 287 220 973 0
Working full-time 32.4% 33.1% 31.9% 29.6% 36.4% 27.1% 31.1% 38.9% 26.4% 41.4% 29.1% 37.5% - 31.5% 34.1% 38.1% 26.4% 27.0% 32.4% - 39.0% 30.0% 25.9% 32.4% -
CE H J J PQ uv
818 125 93 58 289 191 62 359 459 131 592 95 0 360 239 313 264 227 818 0 260 266 292 818 0
Working part-time 27.3% 31.0% 29.3% 29.6% 25.1% 26.4% 29.3% 24.9% 29.4% 22.0% 28.3% 30.3% - 29.3% 26.1% 23.0% 27.8% 38.6% 27.3% - 21.8% 27.8% 34.4% 27.3% -
G I | (0] OoP T TU
800 101 96 59 281 208 55 351 449 108 638 54 0 351 231 324 304 152 800 0 279 279 242 800 0
Fully retired, not working for money 26.7% 25.1% 30.0% 30.4% 24.4% 28.9% 25.8% 24.4% 28.8% 18.1% 30.5% 17.3% - 28.5% 25.2% 23.8% 31.9% 25.9% 26.7% - 23.4% 29.2% 28.5% 26.7% -
G IK oQ T T
40 4 2 1 22 9 2 31 9 12 20 9 0 14 10 22 7 4 40 0 24 9 8 40 0
No longer living 1.3% 1.0% 0.6% 0.6% 1.9% 1.3% 1.1% 2.2% 0.6% 2.0% 0.9% 2.8% - 1.2% 1.1% 1.6% 0.8% 0.7% 1.3% - 2.0% 1.0% 0.9% 1.3% -
H J
. 369 39 26 19 140 117 27 138 231 99 233 38 0 118 123 182 125 46 369 0 166 115 88 369 0
Not sure, | haven't thought that far ahead
12.3% 9.8% 8.1% 9.8% 12.2% 16.3% 12.8% 9.6% 14.8% 16.5% 11.1% 12.1% - 9.6% 13.4% 13.4% 13.2% 7.8% 12.3% - 13.9% 12.0% 10.3% 12.3% -
ABC B G J M Q Q
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/IN - O/P/Q/S - RIS - T/U/V - W/X Overlap formulae used. ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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